



# V E L I K A N O Č ŽUPNIJA TRSTENIK 2017

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

## ČE STE VSTALI S KRISTUSOM, IŠČITE TO, KAR JE ZGORAJ!

Kam so osredotočene naše misli in kaj najbolj zapolnjuje sodobnikovo domišljijo? Navadno so to stvari, ki naj bi nam pomagale, da bomo zares srečni in zadovoljni? Kar priznajmo si: smo veliki sebičnejši in zato najprej poskrbimo zase, da bi imeli vsega v izobilju in šele potem, če nam ostane še kaj časa in denarja, se ozremo okrog in ponudimo kakšno majhno uslugo, ali nekaj drobiža, da ne bodo drugi govorili, da nimamo pravega čuta za sočloveka. Takšen je pač sodobnik, ki je zagledan v ta svet užitkov in potrošništva. Duhovni človek pa je drugačen, bolj izbirčen in osredotočen na vsebino. Zlepa g ne moreš zadovoljiti in njegov nemirni duh je stalno na preži. Za vsem tem, kar ga obdaja, vidi stvari, ki presega našo vidno resničnost in nas usmerjajo v transcendenco, v stvarnost, ki ni minljiva, ampak je večna. Zato je apostol Pavel pisal Kološanom: „Bratje in sestre, če ste vstali s Kristusom, iščite to, kar je zgoraj, kjer je Kristus, ki sedi na Božji desnici.“



Kdo se ozira v nebesa in koliko je posameznikov, ki resno razmišljajo o večnem življenju? Zelo malo jih je in so bolj izjema kot pravilo, pa čeprav moram reči, da kot duhovnik, ki ima skrb za eno od slovenskih bolnišnic, doživljam, da je v zadnjem obdobju več klicev za podelitev maziljenja in za molitve za umirajoče. Na splošno pa lahko trdimo, da je večnost za večino španska vas, jih ne zanima ali, kakor mi pove kakšen bolnik, ko mu priporočim obhajilo: „O, sem še kar v redu, ni še napočil tisti čas!“ In kdaj pride tisti pravi čas? Mnogi ga vidijo tik pred smrtjo, pa čeprav je pravi optimalni čas sedaj, ta trenutek. Če se ta trenutek ne oprem na vero v večno življenje, moje življenje nima pravega smisla in vrednosti. Kot krhka človeška narava nisem nič, a hkrati sem neprecenljiva vrednost v Božjih očeh.

„Če ste vstali s Kristusom, iščite, kar je zgoraj!“ je apostol Pavel jasen v pismu Kološanom. Jezusovo vstajenje je resničnost, njegov največji čudež. In to vstajenje ima neizbrisne posledice tudi za nas. Če ne bi bilo tako, je naša vera prazna in smo bolj nesrečni od tistih, ki ne verujejo. Kot človek je bil Jezus prvi na vrsti, da nam razkrije našo prihodnost. Sedaj pa smo na vrsti mi, da se potrudimo in utrdimo svojo vero v večno življenje. Brez te vere je naše krščanstvo čisti nesmisel, ker se oklepamo življenja, ki je kratko in se na koncu spremeni v prah. Res je, da tudi mi umrjemo, a naše življenje je s Kristusom skrito v Bogu. Ko se bo on ponovno prikazal, se bomo tudi mi z njim prikazali v slavi. Aleluja, Jezus je vstal, vstali bomo tudi mi!

župnik Branko Balažic, SDB

Nedelja	Velika noč	16. april
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Danes je <b>velikonočna nedelja</b>. <b>Godujeta Bernardka Lurška</b>, devica in <b>Benedikt Jožef Labre</b>, spokornik.</li> <li>• Velika noč je največji krščanski praznik in največji čudež, ki ga je Jezus naredil, ko je vstal od mrtvih. Lepo obiskani obredi velikonočnega tridnevja pričujejo o tem, da smo postni čas vzeli resno, tako v smislu osebne poglobitve in tudi duhovne rasti naše župnijske skupnosti. Pravočasno smo končali tudi naša dela na strehi župnišča, zato so pred nami zares praznični dnevi, ko se skupaj veselimo naših uspehov. Iskreno se zahvaljujem vsem, ki ste vsak na svoj način prispevali, da je letošnje obhajanje velike noči zares slovesno. Iskreno se vsem zahvaljujem tudi za današnji offer, ki bo namenjen plačilu stroškov obnavljanja strehe na župnišču. Prav tako hvala vsem, ki ste svoj dar prinesli v župnijsko pisarno. Naj vam vsemogočni Bog bogato poplača vašo velikodušnost s svojim blagoslovom.</li> <li>• Velikonočni ponedeljek je dela prost dan, zato bodo maše po nedeljskem razporedu. Marsikdo bo prosti dan izkoristil za kakšen obisk sorodnikov ali izlet, zato se pridružite velikonočnemu praznovanju tam, kjer boste. Bodite radovedni in pogledajte, kako so praznovali veliko noč v kakšni sosednji župniji.</li> <li>• Ta teden je velikonočna osmina, zato verouk odpade.</li> <li>• <b>Velikonočno voščilo</b>: Življenje je nenehno nastajanje, ki ga urejajo naravne zakonitosti brstenja, cvetenja, zorenja in umiranja. Temu ciklusu pa je Bog postavil tudi mejo: nekoč, ne vemo kdaj, bo vstajenje slavilo zmago, ko bo življenje doseglo svojo polnost, ko bomo Boga gledali iz oči v oči in bomo v njem prepoznali svojo podobo. Takrat bo za vsakega od nas čas vriskanja in prepevanja, ker bomo postali takšni, kot nas je imel Bog v svoji zamislih. Sebi in vsakemu od vas želim, da bi dočakali ta trenutek z velikim upanjem in vero v zmago življenja.</li> <li>• Apostolska spodbuda <b>Radost življenja</b>: Pravo srečanje je povezano z ljubeznivim pogledom. To ni mogoče, če vlada pesimizem, ki izpostavlja tuje šibkosti in napake. Ljubezniv pogled omogoči, da ne gledamo toliko na slabosti drugega in ga tako, čeprav smo drugačni od njega, lahko prenašamo in se z njim zedinimo pri skupnem načrtu. Prijazna ljubezen ustvarja povezave, neguje vezi, plete nove mreže vključevanja in gradi trdno družbeno celoto. Tako ščiti samo sebe, kajti brez občutka pripadnosti ni mogoča podaritev drugemu. Samo kdor ljubi, je sposoben reči opogumljajoče besede, ki vračajo moč, krepijo, tolažijo in spodbujajo. (100)</li> <li>• V mesecu aprilu je še nekaj prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.</li> </ul>		
<b>Nedelja</b> 6 <sup>00</sup> 7 <sup>30</sup> <b>Tenetiše</b> 9 <sup>30</sup>	<b>Velika noč</b> za + Rozalijo Ovca, dar pevcev v čast Materi Božji za zdravje za + Jasno Kadivec	<b>16. april</b>
<b>Ponedeljek</b> 7 <sup>30</sup> <b>Tenetiše</b> 8 <sup>30</sup>	<b>Velikonočni ponedeljek, d.p.d. – Robert, opat</b> 1. za + Marjana Gregorca – pogrebna maša 2. za + Jano in Braneta Sitarja (obl.) 3. za + Franca in Cecilijo Košir (obl.) za + Jožeta Studena (obl.)	<b>17. april</b>
<b>Torek</b> 19 <sup>00</sup>	<b>Evzebij, škof; Galdin, škof</b> za vse ++ Andrejčkove in Ludvika Terana	<b>18. april</b>
<b>Sreda</b> 19 <sup>00</sup>	<b>Leon IX., papež; Ekspedit, mučenec</b> za srečno zadnjo uro	<b>19. april</b>
<b>Četrtek</b> 19 <sup>00</sup>	<b>Teotim (Teo), škof; Neža Montepulčanska, redovnica</b> za + Andreja Koširja in njegove starše	<b>20. april</b>
<b>Petek</b> 19 <sup>00</sup>	<b>Anzelm, škof in c. uč.; Konrad iz Parzhama, redovnik</b> za + Alojza, Ivano in Viktorja Javornika	<b>21. april</b>
<b>Sobota</b> 20 <sup>00</sup>	<b>Hugo, škof; Leonid, mučenec</b> za + mamó Marijo (obl.) in očeta Blaža Grosa	<b>22. april</b>
<b>Nedelja</b> 7 <sup>30</sup> <b>Tenetiše</b> 8 <sup>30</sup>	<b>Bela nedelja – nedelja Božjega usmiljenja</b> 1. za + Marjana Gregorca, 7. dan po pogrebu 2. za ++ starše Volčič in Jalen ter Damjana Jalna 1. za + očeta Jurija in mamó Ano Košnik 2. zaobljubljena maša za vaščane Potoč	<b>23. april</b>
<b>čiščenje in krašenje</b>	Trstenik – Škrjanec Vika Tenetiše –	<b>22. april</b>